

## SUMÁRIO

DESCRIÇÃO	Página
-----------	--------

ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO

1

### ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO

Município de Marajá do Sena/MA torna público a ERRATA do extrato de contrato nº 2024.1018.2/2024-SEMAS/PMMS. oriundo do Pregão Eletrônico 023/2023. Na publicação no Diário Oficial do Município, Edição 945, do dia 16 de setembro de 2024. ONDE SE LÊ: R\$ 24.246,70 (Vinte e quatro mil, duzentos e quarenta e seis reais e setenta centavos). LEIA-SE: R\$ 24.245,37 (Vinte e quatro mil, duzentos e quarenta e cinco reais e trinta e sete centavos). Gerlane Bezerra Ferreira, Secretária Municipal de Assistência Social.

O Município de Marajá do Sena/MA torna público a ERRATA do extrato de contrato nº 2024.1018.3/2024-SEMUS/PMMS. oriundo do Pregão Eletrônico 023/2023. Na publicação no Diário Oficial do Município, Edição 945, do dia 16 de setembro de 2024. ONDE SE LÊ: R\$ 27.616,70 (Vinte e sete mil, seiscentos e dezesseis reais e setenta centavos). LEIA-SE: R\$ 27.615,10 (Vinte e sete mil, seiscentos e quinze reais e dez centavos). Bruno Henrique Galvão de Oliveira, Secretário Municipal de Saúde.

O Município de Marajá do Sena/MA torna público a ERRATA do extrato de contrato nº 2024.1018.4/2024-FMAS/PMMS. oriundo do Pregão Eletrônico 023/2023. Na publicação no Diário Oficial do Município, Edição 945, do dia 16 de setembro de 2024. ONDE SE LÊ: R\$ 37.880,00 (Trinta e sete mil, oitocentos e oitenta reais). LEIA-SE: R\$ 37.878,00 (Trinta e sete mil, oitocentos e setenta e oito reais). Gerlane Bezerra Ferreira, Secretária Municipal de Assistência Social.

O Município de Marajá do Sena/MA torna público a ERRATA do extrato de contrato nº 2024.1018.6/2024-FUNDEB/PMMS. oriundo do Pregão Eletrônico 023/2023. Na publicação no Diário Oficial do Município, Edição 945, do dia 16 de setembro de 2024. ONDE SE LÊ: R\$ 175.174,50 (Cento e setenta e cinco mil, cento e setenta e quatro reais e cinquenta centavos). LEIA-SE: R\$ 175.175,00 (Cento e setenta e cinco

mil, cento e setenta e cinco reais). Jansen Muller Vieira César, Secretário Municipal de Educação e Cultura.

O Município de Marajá do Sena/MA torna público a ERRATA do extrato de contrato nº 2024.1018.7/2024-FUNDEB/PMMS. oriundo do Pregão Eletrônico 023/2023. Na publicação no Diário Oficial do Município, Edição 945, do dia 16 de setembro de 2024. ONDE SE LÊ: R\$ 239.299,40 (Duzentos e trinta e nove mil, duzentos e noventa e nove reais e quarenta centavos). LEIA-SE: R\$ 239.308,00 (Duzentos e trinta e nove mil, trezentos e oito reais). Jansen Muller Vieira César, Secretário Municipal de Educação e Cultura.

O Município de Marajá do Sena/MA torna público a ERRATA do extrato de contrato nº 2024.1018.8/2024-SEMAD/PMMS. oriundo do Pregão Eletrônico 023/2023. Na publicação no Diário Oficial do Município, Edição 945, do dia 16 de setembro de 2024. ONDE SE LÊ: R\$ 42.318,00 (Quarenta e dois mil, trezentos e dezoito reais). LEIA-SE: R\$ 7.410,00 (Sete mil, quatrocentos e dez reais). Elivando Pessoa Lima, Secretário Municipal de Administração, Planejamento e Finanças.

### DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAJÁ DO SENA - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://transparencia.marajadosena.ma.gov.br/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: ea51d9f58cd579b06bf1ac2d16f5890a7c37a8e2

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO





**ESTADO DO MARANHÃO**  
**MUNICÍPIO DE MARAJÁ DO SENA - MA**

**DIÁRIO OFICIAL**  
**GABIENTE DO PREFEITO**

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAJA DO SENA - RUA DEP. CESAR BANDEIRA , CENTRO  
MARAJA DO SENA , CEP: 65716-000  
Email: diario@marajadosena.ma.gov.br  
Telefone: (98)98464-3679

**TELES**

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

**LIMDOMAR LIMA ARAUJO**  
PREFEITO

Carimbo de Tempo : 19/11/2024 17:00:00

**DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAJÁ DO SENA - MA**  
É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTES DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:  
<https://transparencia.marajadosena.ma.gov.br/diario>  
CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: ea51d9f58cd579b06bf1ac2d16f5890a7c37a8e2  
PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

